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Elementos de Fundação



 Tipos de Fundação:



 Sapatas



 Dimensionar sapata para um pilar 60x60cm com l=25.0mm e esforços abaixo:
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1) Dimensões da base (suponto e kernel)
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2) Demais dimensões
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3) Verificação do Concreto
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4) Armaduras

0,15 0,09pa mS1

1,69m
249,1179,1

1M

2

1
1,69 1,69 2179,1 70 1,69
2 2 3kM      

1 322,4 . /kM kN m m

(momento característico para 
uma faixa com largura b=1m)

1 1,4 322, 4
0, 8 0, 8 1, 05 43,5

d
s

yd

MA
d f

 
  

212,35 /sA cm m 12,5 10
16 16

c cm
c cm




' 4 4,63
2efd cm cm  

(a favor da segurança, não 
precisa corrigir As)

,min 0,10% 100 110sA   
2

,min 11 / ( )sA cm m OK
38 12,5 10c



 Bloco sobre Estacas (Rígidos)
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1) Verificações do Concreto:

a) Junto ao Pilar:
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2) Dimensionamento da Armadura:
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3) Recomendações:


